INSTRUCTIVO DE INSTALACION Y ARMADO DE ENTORNO DE JAVA PARA STEALTH EN WINDOWS XP
Bienvenidos al paso a paso de instalación y armado de entorno de la nueva versión de Java para Stealth.
[bookmark: _GoBack]Recomendamos crear una carpeta llamada instalación en el escritorio de su PC para que le resulte ordenado y fácil ubicar los archivos que vamos a utilizar.
Antes de comenzar se deben cerrar todos los navegadores y asegurarnos que ningún proceso de Java o iexplore este corriendo.
Esto lo hacemos haciendo click derecho en la barra de tareas y seleccionando la opción “Iniciar el Administrador de tareas”/”Procesos” y si alguno estuviera corriendo, seleccionamos el mismo y elegimos la opción “Finalizar proceso”.
Primero utilizaremos el archivo con extension “EJECUTAR”, previamente lo renombraremos con “.exe”, luego lo ejecutaremos sin modificar nada, solo deberemos darle “siguiente” o “next” a las pantallas que nos van apareciendo.
Luego de esta instalacion deberemos modificar el parametro Plug-in, el procedimiento para realizarlo es el siguiente:
Panel de control   Java (32 bits), en el cuadro de dialogo en la solapa “Avanzado” desplegamos donde dice Java Plug-in y destildamos la opcion marcada.
Para continuar el proceso debemos  utilizar archivos restantes: deployment.properties.XP,  deployment.config.XP y trusted.certs
Primero debemos realizar la copia del archivo “trusted.certs” , la ruta es:
“C:\Archivos de programa\Java\jre6\lib\security”
Luego, la copia de los archivos deployment.properties.XP y deployment.config.XP
En primera instancia debemos quitarle de la extension el “.XP” final a cada archivo (deployment.properties.XP y deployment.config.XP) para copiarlos y luego pegarlos en la ubicación: “C:\Archivos de programa\Java\jre6\lib”
Culminadas las copias de los archivos debemos borrar la cache, lo cual se consigue siguiendo estos pasos:
Inicio->Panel de Control->”Java” o “Java (32 bits)”
En el cuadro de dialogo seleccionaremos el botón configuración y luego el botón borrar archivos.
Para validar que el archivo fue copiado de manera exitosa, seguiremos la siguiente ruta:
      Inicio  Panel de Control  “Java” o “Java (32 bits)” y vamos a:
“Seguridad”  “Certificados”
Deben existir dos certificados tal y cual lo muestra la siguiente figura de no encontrarse uno o los dos certificados, realizar la copia nuevamente o comunicarse con Help-Desk o Soporte.
Luego deberemos reiniciar el navegador.
Ya finalizando la instalación, deberemos reemplazar el archivo JAVA.POLICY existente, para conseguirlo copiamos el archivo java.policy y lo pegamos en la siguiente ubicación:
C:\Archivos de programa\Java\jre6\lib\security
Una vez concluído este procedimiento. En caso de existir algun error en el startup de Stealth, deben enviar a Help-Desk o Soporte, un print con el error mostrado en la pantalla y el stack completo que muestra la consola de java. 
